



Λγιά 6-11-2020
αρ πρωτ. 13

Σωματείο Υπαλλήλων
Καταστήματος Κράτησης Χανίων
Δ/ση: Αγιά Χανίων Κρήτης
Τ.κ:73100
Τηλ: 2821042228
Fax: 2821051209

Προς:

- 1) κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
- 2) κ. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη
- 3) κ. Γεν. Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής Υπ. Προστασίας του Πολίτη

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

α) Ο.Σ.Υ.Ε

Θέμα: Λήξη συμβασιούχων υπαλλήλων ΙΔΟΧ 6Κ/2018

Όπως γνωρίζετε την 16-11-2020 λήγουν οι συμβάσεις των εργαζομένων της προκηρύξεως 6Κ/2018 και αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα την υπολειτουργία του Καταστήματός μας. Οι συνάδελφοί μας οι οποίοι εργάζονταν με σχέση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στην φύλαξη, συμβάλουν σημαντικά στη εύρυθμη λειτουργία του Καταστήματός μας και είναι απαραίτητοι για την κάλυψη σε αρκετά κενά που υπήρχαν τα προηγούμενα έτη, όπως επίσης κάλυψαν και την λειτουργία νέας πτέρυγας. Σε περίπτωση λήξης της σύμβασης τους θα μας είναι αδύνατον να υπάρξει εύρυθμη ασφαλή και ομαλή λειτουργία του Καταστήματός μας με ότι αυτό συνεπάγεται. Οι εναπομείναντες 29 συνάδελφοι στην φύλαξη και οι 7 υπ αρχιφύλακες από ότι καταλαβαίνετε δεν θα επαρκούν για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών με 5 πτέρυγες σε λειτουργία και 590 κρατούμενους. Από τους 29 φύλακες οι 4 είναι με 6 μήνες απόσπαση από το Αγροτικό Κατάστημα Κράτησης Αγιάς Χανίων για έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες. Οι παραπάνω συμβασιούχοι συνάδελφοι είναι άνθρωποι από όλη την Ελλάδα και πολλοί από αυτούς με οικογένειες και παιδιά και έχουν στην κυριολεξία ταλαιπωρηθεί αρκετά με την ανασφάλεια για το πότε θα τελειώσει όλη αυτή η ταλαιπωρία με τις συμβάσεις και πότε θα ανακοινωθούν τα τελικά αποτελέσματα. Επίσης θα πρέπει να κατανοήσετε την δυσκολία αυτών των συναδέλφων (οικονομική και ψυχική) που αναγκάζονται κάθε 8 μήνες να μετακινούν ολόκληρη της οικογένειάς τους σε άλλες περιοχές της χώρας με τεράστιο κόστος μιας και ως άνεργοι που μένουν, δεν μπορούν να καλύψουν τα έξοδα της οικογενείας τους. Πλέον και λόγω της τεράστιας δοκιμασίας που περνάει όλη η χώρα μας λόγω της μεγάλης διασποράς του Covid 19 και των αυστηρών μέτρων που έχει εξαγγείλει η Κυβέρνηση όλα τα παραπάνω γίνονται όλο και πιο δύσκολα σε περίπτωση που χρειαστεί προσωπικό για την κάλυψη έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών.

Γνωρίζουμε ότι έχετε ξεκινήσει την διαδικασία για την ανανέωση των συμβάσεων των ΙΔΟΧ και απομένει μόνο η ψήφισή του νομοσχεδίου στην Βουλή.

Παρακαλούμε για την επίσπευση της διαδικασίας της ανανέωσης των συμβάσεων το ταχύτερο δυνατόν, για την αποφυγή όλων των παραπάνω δυσκολιών που θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Χατζηδάκης Κωνσταντίνος



Ο Γενικός Γραμματέας

Μιγλάκης Εμμανουήλ